
Стартував новий проект -
оплата за комунальні послуги в системі он-лайн

В м. Славутичі в тестовому режимі запущена система сервісу електронних платежів за 
комунальні послуги.

Презентація зручного, швидко
го і надійного способу оплати за 
комунальні послуги в системі 
он-лайн відбулася 11 лютого на 
загальноміській нараді при місько
му голові. Директор КП «ЖКЦ» 
Ірина Жаболенко представила 
фахівців комунального підприєм

ства - економіста Тетяну Бунак та 
адміністратора Ігоря Борисова, які 
наглядно продемонстрували, як 
можна скористатися он-лайн- 
системою для розрахунків через 
веб-сайти pay.slavutich.org за 
допомогою будь-яких карток пла
тіжних систем Visa, MasterCard. На

сайт можна також попасти через 
ресурс: e-sfavutich.gov.ua

Метою проекту ставилося 
завдання -  надати можливість 
контролювати нарахування за спо
житі комунальні послуги через 
створену прозору систему розра
хунків. Квартиронаймач може спла

тити за надані йому комунальні 
послуги в будь-який час і в будь- 
якому місці, де він знаходиться. Крім 
цього, система передбачає розви
ток і в короткі терміни будуть введені 
допоміжні послуги з автоматизації - 
передача даних прямо на сайті 
показників лічильників використання 
холодної та гарячої води і тепла.

Ця робота проходить у рамках 
реалізації проекту «Впровадження 
комплексної автоматизованої сис
теми розрахунків за житлово-кому
нальні послуги», який став пере
можцем Всеукраїнського конкурсу і 
фінансується за рахунок фонду 
Конкурсу проектів та програм роз
витку місцевого самоврядування, 
виконавчого комітету Славутицької 
міської ради та партнерів проекту.

Рішенням міськвиконкому була 
створена робоча група, на яку і були 
покладені завдання поетапного гра
фіку реалізації проекту. З  метою 
якісного виконання даних робіт, 
оптимального вибору програмного 
продукту для створення системи 
розрахунків за житлово-комунальні 
послуги через Інтернет, проводили
ся дослідження, зі залученням 
фахівців КП «Агентство з розвитку 
бізнесу», КП «Житлово-комунальний 
центр», управління інформації та 
електронного врядування виконав
чого комітету, соціального підпри
ємства «Інфоклас».

Вивчався передовий досвід 
впровадження аналогічних електро

нних систем сплати за житлово- 
комунальні послуги в містах Кривий 
Ріг, Київ, Львів , Вінниця.

За результатами проведеного 
конкурсу розробником комплек
сної автоматизованої системи роз
рахунків за житлово-комунальні 
послуги було визначено підприєм
ство «Вік-Софт».

На даному етапі робота спря
мовується на підвищення ефек
тивності (оперативності та досто
вірності) процесів нарахування, 
обліку та розподілення оплати за 
житлово-комунальні послуги спо
живачів міста, пошуку інформації, 
видачі довідок, формування звіт
ності, аналізу тощо.

Написані технічні вимоги та 
технічне завдання по кожному 
модулю програмного продукту з 
визначенням всіх функцій.

Автоматизована система роз
рахунку за житлово-комунальні 
послуги -  це потужний інструмент 
обліку та управління комунальним 
господарством міста. Вона дозво
лить покращити прозорість фінан
сових потоків в житлово-комуналь
ній сфері, чітко локалізувати проб
леми та вибрати найкращий спосіб 
їх вирішення.
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